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Dos de cada tres autónomos 
no esperan mejorar en 2023

Dos de cada tres autónomos, el 
66,6%, considera que la evolución 
de su negocio no será mejor el 
próximo año, al tiempo que solo 
un 3,5% prevé contratar nuevos 
trabajadores y un 12,9% anticipa 
que tendrá que disminuir su plan-
tilla de seguir la situación como 
hasta ahora. Así lo estima el XVI 
Barómetro de la Federación Na-
cional de Asociaciones de Traba-
jadores Autónomos (ATA), publi-
cado ayer, en el que solo el 25,8% 
de los autónomos afi rma que su 
negocio ha crecido a lo largo de 
2022. Por el contrario, casi cuatro 
de cada diez autónomos, el 37,8%, 
afi rma que en 2022 ha registrado 
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un descenso en su actividad, y otro 
porcentaje similar (36,4%) asegu-
ra que su actividad se ha manteni-
do igual que en 2021.

Respecto a 2023, únicamente 
uno de cada cinco autónomos en-
cuestados, el 20,3%, cree que su 
negocio crecerá en 2023, frente al 
66,6% que responde que su nego-
ció no mejorará en el año que en-
tra, bien porque cree que su acti-
vidad será igual a la de 2022 (el 
31,4%), bien porque sus perspec-
tivas actuales son de que su activi-
dad decrecerá (el 35,2%).

Sobre la economía en general, 
siete de cada diez autónomos des-
tacan la tendencia económica 
negativa. Así, un 46,5% ve una ten-
dencia negativa y el 25,3% una 
tendencia muy negativa. 


